



В Липецке проводится доследственная проверка по факту возгорания на территории металлургического комбината



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту возгорания на складе коксохимического цеха Новолипецкого металлургического комбината.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проводится осмотр, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также должностные лица, ответственные за соблюдение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1628598>